11Iro

HAms: AntonoB Oner BUKTOpOBUY
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2011 11:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 14.03.2011 22:22:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214410/answer/214547




CHuxkeH 00beM 95IKYJISITa U CHUKEO0 KOJIMYeCTBO MOP(HOIOruYeCKU HOPMaJIbHBIX (hOPM.
CnepMmorpaMMy Hafio niepecnaTh dyepes 2-3 Mecsta. Eciu pe3ynbTaThl OCTaHYTCS TaKUMU Xe,
00paTHETCh K YPOJIOTY AJis 00C/IefOBaHUS U JIEUeHUS.



